	
Identités remarquables
(a+b)² = a² + 2ab + b²;

(a-b)² = a² - 2ab + b²;

(a+b)(a-b) = a² - b².

Puissances d'un nombre
100 = 1 ;   101 = 10 ;   102 = 100 ;   103 = 1000

a² = a ( a ;   a3 = a ( a ( a

Proportionnalité  

a et b sont proportionnels respectivement à c et d  si     EQ \s\do2(\f(a;c)) =   EQ \s\do2(\f(b;d))
Statistiques 

Moyenne x :

x =    EQ \s\do2(\f(n1x1 + n2 x2 + ... + npxp ; n1 + n2 + ... + np ))
Calcul d’intérêts simples
C : capital ;

t : taux annuel ;

n : nombre de jours ;

A : valeur acquise après n jours.

I =   EQ \s\do2(\f(Ctn;360))
A = C + I
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